
Όλες/όλοι στα δικαστήρια (Ευελπίδων) τη Δευτέρα 19/01, 9
π.μ., Κτήριο 9, αίθουσα 4

Στις 19 Γενάρη δικάζεται για «παράβαση καθήκοντος και κατάχρηση εξουσίας» ο Παντελής Βαϊνάς,
μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και αιρετός εκπρόσωπος των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης στη Διεύθυνση Γ’ Αθήνας. Δικάζεται ύστερα από μήνυση που άσκησε εναντίον του ο Χαρ.
Αλεξανδράτος επειδή ο Παντελής Βαϊνάς τον είχε βαθμολογήσει αρνητικά κατά τη διαδικασία επιλογής
διευθυντών. Η αρνητική αυτή βαθμολογία στηριζόταν στις καταγγελίες των συλλόγων ΠΕ εναντίον του
Χαρ. Αλεξανδράτου, στελέχους της ΔΑΚΕ και της ΝΔ, για αντισυναδελφική συμπεριφορά. Πέραν αυτής της
δίκης υπάρχει μια βιομηχανία διώξεων και αγωγών εναντίον τόσο του Βαϊνά όσο και άλλου αιρετού
εκπροσώπου Γιώργου Χρόνη.

Είναι σαφές ότι έχουμε να κάνουμε εδώ με μια απόπειρα ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης και
τρομοκράτησης των πρωτοπόρων αγωνιστών που αντιστέκονται στις πολιτικές διάλυσης της δημόσιας
εκπαίδευσης. Είναι απόπειρα φίμωσης με σαφή πολιτική στόχευση και σχεδιασμό.

Καθόλου τυχαίο δεν είναι επομένως ότι ενώ αρχικά η μήνυση Αλεξανδράτου είχε τεθεί στο αρχείο ως
αβάσιμη, στη συνέχεια επανήλθε ο Εφέτης Εισαγγελέας και άσκησε δίωξη, διαδικασία που παραπέμπει σε
σαφή πολιτική μεθόδευση εναντίον των εκπαιδευτικών. Ούτε είναι τυχαίο ότι έσπευσε το Υπουργείο
Παιδείας να ζητήσει και παραπομπή στο αρμόδιο πειθαρχικό συμβούλιο.

Όλα αυτά δείχνουν ότι στις 19/1 έχουμε να κάνουμε με μια πολιτική δίωξη, τμήμα της προσπάθειας του
καταρρέοντος μνημονιακού κρατικού μηχανισμού να εκδικηθεί τους συνδικαλιστές που ύψωσαν τείχος
αντίστασης στην επιχείρηση διάλυσης του δημόσιου σχολείου.

Γι’ αυτό το λόγο και τη Δευτέρα 19/01 καλούμε σε μαζική συγκέντρωση στα δικαστήρια
Ευελπίδων για να δηλώσουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράσταση στο σύντροφο Βαϊνά και να
απαιτήσουμε να σταματήσει τώρα κάθε προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης, να
σταματήσουν όλες οι διώξεις και οι αγωγές, να καταργηθεί το αυταρχικό και αντισυνδικαλιστικό
πειθαρχικό δίκαιο.
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